Statistik | Haufigkeiten
Haufigkeiten - Textaufgaben

Lésungsblatt

1) Die Mitarbeiter*innen einer Firma sollten als %-Wert angeben, wie zufrieden Sie mit ihrem Arbeitsplatz
sind, wobei die Spanne von 0 % (gar nicht zufrieden) bis 100 % (voll und ganz zufrieden) reicht.
Folgende Werte (in %) wurden angegeben:
78,92,55,46,20,11,98,100,65,99,5,87,79,34,20,71,51,60,95, 26

Strichliste Absolute Relative Prozentuelle
Haufigkeit Haufigkeit Haufigkeit
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2) Die 400 Schiiler*innen der Mittelschule Holzweg wahlten bei der Schulsprecher*innen-Wahl. Ergebnis:

Prozentuelle Relative Absolute
Haufigkeit Haufigkeit Haufigkeit
Hannah Stella 28 % 0,28 28-4 =112
0,
- Stella
28% Lukas 17 % 0,17 17 -4 = 68
Florian 45 % 0,45 45-4 =180
Florian
0,
45% Hannah 10% 0,1 10 -4 = 40
Summe 100 % 1 400
28 112

Zur Erklarung: Da 400 Schiler*innen gewéhlt haben: — = —
100 400
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